
ATA DE N° 64 DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 

MATO GROSSO DO ANO DE 2019. 

 

Data: 26 de julho de 2019, 08horas. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho - OAB/MT 

Presenças: Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso, Secretário Geral Flávio 

José Ferreira, Secretário Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Adriana 

Paula Tanssini Rodrigues da Silva, Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga, Ana 

Laura Pereira, Antonio Luiz Ferreira da Silva, Christian Jacks Lino Gasparotto, 

Claudio Jose de Assis Filho, Danielle Izaura da Silva Cavalari Rezende, 

Daniele Yukie Fukui, Hélio Udson Oliveira Ramos, Hélio Nishyama, João Mario 

Silva Maldonado, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Sebastião de Campos 

Sobrinho, Julierme Romero, Leonardo Giovani Nichele, Luiz Carlos de Oliveira 

Assumpção Junior, Luiz da Penha Correa, Pedro Antonio dos Santos, Rhandell 

Bedin Louzada, Tatiane de Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini 

Vieira. Ausências Justificadas: Bruna Ergang da Silva, Dauto Barbosa Castro 

Passare, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Luis Filipe Oliveira de Oliveira, 

Nelson Aparecido Manoel Junior e Ronaldo Bezerra dos Santos. Item I e II – 

Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão 

anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada 

em 31/05/2019. Item IV. Comunicações da Presidência: Feitas na sessão do 

Conselho Pleno ocorrida na data de ontem. V. ORDEM DO DIA. PROCESSOS 

RETIRADOS DE PAUTA. 3) Processo Disciplinar n. 0000811/2016 – 

CLASSE I – RETIRADO DE PAUTA. RECORRENTE: Fabiano Magalhães 

Ferrari – OAB/MT 13.985/B (em causa própria) - RECORRIDO: Ex-

Officio/TED– COMUNICANTE: Juízo da 3ª vara Cível Comarca de 

Rondonopolis. RELATOR: Dr. Henei Rodrigo Berti Casagrande. 5) Processo 

Disciplinar n. 0010834/2015 – CLASSE I –RECORRENTE: H. S. F. – OAB/MT 

17.518/O - RECORRIDO: A. B. F. (Adv. Assist. Dra. Gaia de Souza Araujo 

Menezes – OAB/MT 20237/O). RELATOR: Dr. Alfredo Jose de Oliveira 



Gonzaga. 7) Processo n. 0001309/2019 - Inscrição Estagiário – Instauração 

do Incidente de Inidoneidade. REQUERENTE: L. M. do E. S. P..  

REQUERIDO: OAB/MT -  RELATORA: Dra. Wanessa Correia Franchini 

Vieira. 1) Processo Disciplinar n. 0010697/2015 – CLASSE I - 

RECORRENTE: L. G. M. – OAB/MT 15.072/O (Proc. Dr. Ferdinand Georges de 

Borba D’Orleans e D’Alençon– OAB/MT 100.800) - RECORRIDO: B. S. B. S/A 

(Procs. Dr. Sigisfredo Hoepers – OAB/RS 39.885/A e Dra. Aline Maiza Kessler 

dos Santos– OAB/MT 18.288/O) - RELATOR: Dr. Luis Filipe Oliveira de 

Oliveira. Presente o advogado do recorrente e a advogada da recorrida. Ante a 

ausência justificada do relator, o Diretor Tesoureiro fez a leitura do relatório e 

voto que conheceu do recurso e no mérito deu provimento, para cassar a 

decisão do Presidente do TED que julgou intempestivo os embargos de 

declaração. Dada a palavra ao advogado do recorrente pelo tempo regimental. 

Dada palavra a advogada da recorrida, a mesma dispensou. Em discussão. Em 

votação. Registrado a suspeição do Conselheiro José Sebastião de Campos 

Sobrinho. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 6) Processo 

n. 0001513/2019 - Inscrição Definitiva -Incompatibilidade - Prefeitura 

Municipal de Sinop Guarda Civil Municipal  - RECORRENTE: Arilton Smiderle  -

RECORRIDO: OAB/MT. RELATORA: Dra. Danielle Izaura da Silva Cavalari 

Rezende. Presente o recorrente. A relatora fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão 

proferida pela Câmara Julgadora que indeferiu a inscrição do recorrente, por 

exercer atividade incompatível com a advocacia. Dada a palavra ao recorrente 

pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra o Diretor Tesoureiro 

Helmut Flavio Preza Daltro. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos 

do voto do relator. 2) Suspensão Preventiva n. 0000115/2019 – CLASSE V - 

RECORRENTE: L. V. de A. – OAB/MT 16.625/O (Proc. Dra. Nádia Ilanna 

Souza Dervalhe- OAB/MT 25.070/O) - RECORRIDO: OAB/MT – TED. 

RELATOR: Dr. Helio Nishiyama. Ausente o recorrente. O relator fez a leitura 

do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento, 

mantendo a decisão que o suspendeu preventivamente. Em discussão.   

Fizeram uso da palavra: Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga; Helmut Flavio 

Preza Daltro; José Sebastião de Campos Sobrinho; Luiz da Penha Correa 

requerendo vista regimental, após discussão retirou o pedido de vista e abriu 



divergência para dar provimento ao recurso. Em votação. Aprovado por maioria 

o voto nos termos do relator. 4) Processo Disciplinar n. 0010201/2015 – 

CLASSE I - RECORRENTE: M. O. de A. – OAB/MT 2.030/O (Proc. Dr. Renato 

Gomes Nery – OAB/MT 2.051) - RECORRIDO: E. do C. A. – OAB/MT 8.615/O 

(Adv. Assist. Dr. Marcelo Zaina de Oliveira – OAB/MT 15.935/O) - RELATOR: 

Dr. Rhandell Bedin Louzada. Ausente às partes. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito dar parcial provimento, 

para condenar o recorrente as infrações capituladas no artigo 11 e 14 do 

Código de Ética, restando portanto, a aplicação da pena de censura, convertida 

em advertência, em ofício reservado, nos termos do artigo 36, inciso II, § único 

da Lei 8.906/94. Em discussão. Fizeram uso da palavra: João Batista Beneti; 

Helmut Flávio Preza Daltro abrindo divergência para negar provimento ao 

recurso, mantendo a decisão proferida pelo TED/OAB/MT; Christian Jacks Lino 

Gasparotto; Pedro Antonio dos Santos; Alfredo José de Oliveira Gonzaga; Luiz 

Carlos de Oliveira Assumpção Junior solicitando vista regimental. Encerrada a 

discussão, tendo em vista conselheiros, estarem aptos a votar, foi aberto a 

votação. Os Conselheiros Pedro Antonio dos Santos e Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga acompanharam o voto divergente. O Conselheiro Christian Jacks Lino 

Gasparotto acompanhou o voto do relator. Vista deferida, suspenso 

julgamento, continuidade próxima sessão. Inclusão de Pauta. RESOLUÇÕES 

DE Nº 210 A 239 DE 26 DE JULHO DE 2019, que dispõe sobre nomeações 

de membros das Comissões da OAB/MT, para triênio 2019/2021. 

Aprovadas a unanimidade pelo Conselho. Palavra livre. Fizeram uso da 

palavra Luiz da Penha Correa, José Sebastião de Campos Sobrinho, Hélio 

Nishyama. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença de 

todos, vindo a encerrar a sessão às 10h45min. Eu, Gisela Alves Cardoso, 

Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente da Sessão. 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo               Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão                                              Secretária da Sessão 


